
医療的ケアについて事業者アンケート結果 

     
制度の認知度 

   

 
知っている 72 事業所 (88.9%) 

 
内容は知らない 9 事業所 (11.1%) 

     
喀痰吸引等による報酬評価の認知度 

   

 
知っている 52 事業所 (64.2%) 

 
内容は知らない 18 事業所 (22.2%) 

 
知らない 11 事業所 (13.6%) 

     
登録特定行為事業者登録の予定 

   

 
登録済み 10 事業所 (12.7%) 

 
登録予定あり・医療的ケアを行う予定あり 23 事業所 (29.1%) 

 
登録予定なし・医療的ケアを行う予定なし 46 事業所 (58.2%) 

     
登録の理由（複数回答あり） 

   

 
利用者からの希望があった 17 事業所 (51.5%) 

 
将来的に必要とされるサービスだと思った 21 事業所 (63.6%) 

 
その他 2 事業所 (6.1%) 

     
登録予定なしの理由（複数回答あり） 

   

 
利用者数の見込みが立たない 21 事業所 (45.7%) 

 
研修費用等の問題で職員に受講させることが難しい 9 事業所 (19.6%) 

 
医療ケア中の事故等のリスクが大きい 22 事業所 (47.8%) 

 
その他 5 事業所 (10.9%) 

     
利用者の見込みが示された場合の登録の検討をするか 

  

 
検討したい 10 事業所 (47.6%) 

 
検討しない 11 事業所 (52.4%) 

 

調査対象  

居宅介護、重度訪問介護、同行援護、行動援護、生活介護、短期入所、施設入所支援、児

童発達支援、放課後等デイサービス … 合計３１５事業所（居宅介護と重度訪問介護の

併設は１事業所とカウント） 

回収率 

８１事業所／３１５事業所 ２５．７％ 
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